

SZÉKESFEHÉRVÁR AKTÍV IDŐSÖDÉSI INDEXÉNEK MEGALKOTÁSA

“

AZ EZÜSTKOR A JÓL-LÉTET
HOZZA EL A FEHÉRVÁRIAK
ÉLETÉBE AZ ÖREGEDÉS
SZORONGÁSA HELYETT!

Kedves Ezüstkörű Barátunk!

Az idő múlását ugyan mi sem tudjuk megállítani, de **komoly tervünk van az 55 év felettek (az ezüstkör kezdete) helyzetének javítására.**

Azonban a legjobb elképzelés sem ér semmit, ha nincsenek társaink a megvalósításban.

Most magunk közé hívjuk mindazokat, akik nemet mondanak az idővel kapcsolatos szorongásra és tapasztalataik megosztásával fejlesztőtársaink lesznek Székesfehérvár Aktív Idősödési Indexének megállapításában.



Miről is van szó?

Magyarországon elsőként vállalkoztunk arra, hogy kiderítsük, aktívan idősödnek-e egy város lakosai.

Az Európában kidolgozott és alkalmazott szempontrendszer alapján megvizsgáljuk, hogy az aktív idősödés folyamata milyen mértékben nevezhető optimálisnak a megfelelő életminőség biztosítása szempontjából. Ehhez az egészség, a társadalmi részvétel, a biztonság és az aktivitást támogató környezet lehetőségeit kell pontosan ismernünk az 55 év felettek körében



Tehát keressük most azokat az innovátorokat,

akik részt vesznek a fejlesztés kutatási szakaszában és megosztják velünk tudásukat, tapasztalataikat, valamint azokat a jellemzőket, amelyek objektíven leírják jelenlegi élethelyzetüket!

Ahogy minden “rendes” felmérés, úgy a miénk is anonim

szakszerűen felépített, nagy tudású szakemberek közreműködésével zajlik. A Corvinus Egyetem kutatói garantálják a tudományos igényességet és a megbízható, felelős adatfeldolgozást.



1000

Célunk,
hogy 1000 fehérvárral bővüljön fejlesztőcsapatunk! Legyen Ön az egyikük!

Link

A KSH itt elérhető kiadványa érthető módon ad összefoglalást indexről (AAI) laikusok számára is!

**Ne maradjon le, mert a kérdőívet csak
2024. június 30-án éjfélig van módja kitölteni!**

**Ha IDE KATTINT ÉS KITÖLTI KÉRDŐÍVÜNKET,
máris csatlakozhat hozzánk!**

**A kérdőív kitöltése nagyjából 5-10
percet vesz igénybe.**



HA NEM HISZI, HOGY SZÁMÍT KÉRDŐÍVES HOZZÁJÁRULÁSA A FEJLESZTÉSHEZ,
akkor gondoljon erre a nagyon fontos üzenetre, ami már bejárta az egész Földet:

“Az adat az új olaj, az ezüstkor pedig az új rockandroll!”



MÉG VALAMI!

Azok, akik megadják email elérhetőségüket a kitöltés során, **elsőként, a város vezetőivel egyidőben ismerhetik meg a kutatási gyorsjelentést,** amit csak később mutatunk be a széles nyilvánosság számára.

Emellett fejlesztőtársaink munkáját **szeretnénk kézzelfogható, hasznos formában is elismerni,** de ezen még dolgozunk!

Köszönjük, hogy önkéntes kitöltőként részt vesz a felmérésben!